
                    回答数：356

                    回収率：97.0％

問１  あなたは１年間において、運動やスポーツをどのくらい行っていますか

回答数 構成比
(1) 毎日 83 23.3%
(2) 週４～５日 95 26.7%
(3) 週２～３日 74 20.8%
(4) 週１日 31 8.7%
(5) ２週間に１回 5 1.4%
(6) １ヶ月に１回 13 3.7%
(7) その他 4 1.1%
(8) 全くしない 47 13.2%

無回答 4 1.1%
　計 356 100.0%

小城市スポーツ活動に関するアンケート
集計結果（小中学生）

                    配布数：367

毎日, 23.3% 

週４～５日, 26.7% 

週２～３日, 20.8% 

週１日, 8.7% 

２週間に１回, 1.4% 

１ヶ月に１回, 3.7% 

その他, 1.1% 

全くしない, 
13.2% 

無回答, 1.1% 
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問１－１  あなたがよく行う運動・スポーツは何ですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) ウォーキング 37 8.0%
(2) 陸上競技 31 6.7%
(3) ラジオ体操 1 0.2%
(4) サイクリング 17 3.7%
(5) ゴルフ 3 0.7%
(6) テニス 12 2.6%
(7) ソフトテニス 23 5.0%
(8) 水泳 35 7.6%
(9) 野球 46 10.0%
(10) ソフトボール 3 0.7%
(11) サッカー 66 14.3%
(12) バレーボール 33 7.2%
(13) バスケットボール 26 5.7%
(14) 剣道 4 0.9%
(15) 柔道 10 2.2%
(16) グラウンドゴルフ 1 0.2%
(17) バドミントン 34 7.4%
(18) ダンス 21 4.6%
(19) 卓球 11 2.4%
(20) ドッジボール 21 4.6%
(21) その他 20 4.3%

無回答 5 1.1%
　計 460 100.0%

ウォーキング, 8.0% 陸上競技, 6.7% 

ラジオ体操, 0.2% 

サイクリング, 3.7% 

ゴルフ, 0.7% 

テニス, 2.6% 

ソフトテニス, 5.0% 

水泳, 7.6% 

野球, 10.0% 

ソフトボール, 0.7% サッカー, 14.3% 

バレーボール, 7.2% 

バスケットボール, 

5.7% 

剣道, 0.9% 

柔道, 2.2% 

グラウンドゴルフ, 
0.2% 

バドミントン, 7.4% 

ダンス, 4.6% 

卓球, 2.4% 

ドッジボール, 4.6% 

その他, 4.3% 無回答, 1.1% 

- 2 -



問１－２  運動・スポーツを１回につき、どのくらいの時間行っていますか。

回答数 構成比
(1) ３０分以内 24 7.8%
(2) １時間以内 57 18.4%
(3) ２時間以内 75 24.3%
(4) ３時間未満 74 23.9%
(5) ３時間以上 72 23.3%

無回答 7 2.3%
　計 309 100.0%

問１-３  あなたが運動・スポーツを行う理由はなんですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) 楽しいから 181 19.8%
(2) 好きだから 159 17.4%
(3) 上手になりたいから 166 18.2%
(4) 練習をしたいから 45 4.9%
(5) 勝ちたいから 81 8.9%
(6) からだを動かしたいから 86 9.4%
(7) みんなで集まりたいから 17 1.9%
(8) 新しい友達と知りあえそうだから 15 1.6%
(9) 自分の得意なことをやりたいから 27 3.0%

(10) 27 3.0%

(11) やせたいから 12 1.3%
(12) 自分を認めてもらいたいから 8 0.9%
(13) 進学・就職にいかせそうだから 5 0.5%
(14) 10 1.1%
(15) 友達にさそわれたから 23 2.5%
(16) 親にすすめられたから 18 2.0%
(17) 兄弟姉妹がやっているから 23 2.5%
(18) その他 4 0.4%

無回答 7 0.8%
　計 914 100.0%

ストレス解消（気ばらし、リフレッシュ）をし
たいから

他にすることがないから（ひまだから）

３０分以内, 7.8% 

１時間以内, 
18.4% 

２時間以内, 
24.3% 

３時間未満, 

23.9% 

３時間以上, 

23.3% 

無回答, 2.3% 

楽しいから 

好きだから 

上手になりたいから 

練習をしたいから 

勝ちたいから 

からだを動かしたいから 

みんなで集まりたいから 

新しい友達と知りあえそうだから 

自分の得意なことをやりたいから 

ストレス解消（気ばらし、リフレッシュ）をしたいから 

やせたいから 

自分を認めてもらいたいから 

進学・就職にいかせそうだから 

他にすることがないから（ひまだから） 

友達にさそわれたから 

親にすすめられたから 

兄弟姉妹がやっているから 

その他 

無回答 
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問１-４  あなたは、運動・スポーツをいつまで続けたいですか

回答数 構成比
(1) 小学校まで 11 3.6%
(2) 中学校まで 49 15.9%
(3) 高校まで 57 18.4%
(4) 大学まで 10 3.2%
(5) 大人になっても続けたい 115 37.2%
(6) わからない 63 20.4%

無回答 4 1.3%
　計 309 100.0%

回答数 構成比
(1) ある 72 23.3%
(2) ない 231 74.8%

無回答 6 1.9%
　計 309 100.0%

問１-５  あなたは、この１年間に運動・スポーツをしていて、１週間以上その活動を休むようなけがをしたことがあ
りますか

小学校まで, 3.6% 

中学校まで, 15.9% 

高校まで, 

18.4% 

大学まで, 3.2% 

大人になっても続

けたい, 37.2% 

わからない, 

20.4% 

無回答, 1.3% 

ある, 23.3% 

ない, 74.8% 

無回答, 

1.9% 
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問１-６  あなたが、運動・スポーツを行わない理由は何ですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) 上手ではないから 15 13.6%
(2) きらいだから 5 4.5%
(3) つまらないから 6 5.5%
(4) 疲れるから 14 12.7%
(5) 面倒だから 9 8.2%
(6) する場所がないから 3 2.7%

(7) 15 13.6%

(8) 仲間がいないから 2 1.8%
(9) お金がかかるから 5 4.5%
(10) 勉強や習いごとでいそがしいから 11 10.0%

(11) 1 0.9%

(12) 19 17.3%

(13) その他 5 4.5%
　計 110 100.0%

回答数 構成比
(1) 好き 231 64.9%
(2) やや好き 90 25.3%
(3) ややきらい 21 5.9%
(4) きらい 10 2.8%

無回答 4 1.1%
　計 356 100.0%

からだの調子が悪くてスポーツができないから

運動・スポーツより他にしたいことがあるから

自分のやりたいと思う運動・スポーツがないか
ら

問２  あなたは、運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることが好きですか

上手ではないから, 
13.6% 

きらいだから, 4.5% 

つまらないから, 

5.5% 

疲れるから, 12.7% 

面倒だから, 8.2% 

する場所がないか

ら, 2.7% 

運動・スポーツより

他にしたいことがあ

るから, 13.6% 

仲間がいないから, 

1.8% 

お金がかかるから, 

4.5% 

勉強や習いごとでい

そがしいから, 10.0% 

からだの調子が悪く

てスポーツができな

いから, 0.9% 

自分のやりたいと思

う運動・スポーツが

ないから, 17.3% 

その他, 4.5% 

好き, 64.9% 

やや好き, 
25.3% 

ややきらい, 

5.9% 

きらい, 2.8% 無回答, 1.1% 
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回答数 構成比
(1) ある 190 53.4%
(2) ない 158 44.4%

無回答 8 2.2%
　計 356 100.0%

回答数 構成比
(1) 入っている 127 35.7%
(2) 前は入っていたが、今は入っていない 100 28.1%
(3) これまでに入ったことはない 126 35.4%

無回答 3 0.8%
　計 356 100.0%

回答数 構成比

(1) 120 23.2%

(2) 17 3.3%

(3) 89 17.2%
(4) 勝ち負けにこだわらないクラブ 61 11.8%
(5) 種目で競技力の向上を目指すクラブ 57 11.0%
(6) 専門の指導が受けられるクラブ 61 11.8%

(7) 43 8.3%

(8) その他 4 0.8%
(9) スポーツクラブに入りたいと思わない 65 12.6%

　計 517 100.0%

子どもからお年寄りまで、いろいろな年齢の人
が参加できるクラブ
同じくらいの年齢の人達が集まるクラブ

運動・スポーツ以外の活動（音楽・芸術など）
もできるクラブ

問３  あなたは、今後も続けていきたい、あるいは新たにはじめてみたいと思う運動・スポーツがありますか

問４  あなたは、今、学校以外のスポーツクラブ（スイミングクラブや体操クラブなど）などに入っていますか。ま
た、これまでに入っていたことがありますか

問５  あなたは、現在入っているクラブを含めて、今後、どのようなスポーツクラブに入りたいと思いますか　（複数
回答）

いろいろな運動・スポーツができるクラブ

ある, 
53.4% ない, 

44.4% 

無回

答, 

2.2% 

入っている, 

35.7% 

前は入ってい

たが、今は

入っていな… 

これまでに

入ったことは

ない, 35.4% 

無回答, 0.8% 

いろいろな運動・ス

ポーツができるクラ

ブ, 23.2% 

子どもからお年寄り

まで、いろいろな年

齢の人が参加できる

クラブ, 3.3% 

同じくらいの年齢の

人達が集まるクラブ, 

17.2% 

勝ち負けにこだわら

ないクラブ, 11.8% 

種目で競技力の向

上を目指すクラブ, 

11.0% 

専門の指導が受けら

れるクラブ, 11.8% 

運動・スポーツ以外

の活動（音楽・芸術

など）もできるクラブ, 
8.3% 

その他, 0.8% 

スポーツクラブに入

りたいと思わない, 

12.6% 
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回答数 構成比
(1) ある 225 63.2%
(2) ない 120 33.7%

無回答 11 3.1%
　計 356 100.0%

問６-１  直接見たスポーツの種目は何ですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) 野球 85 23.6%
(2) サッカー 96 26.7%
(3) バレーボール 43 11.9%
(4) バスケットボール 38 10.6%
(5) ゴルフ 2 0.6%
(6) テニス 7 1.9%
(7) 水泳 12 3.3%
(8) ラグビー 2 0.6%
(9) ソフトボール 4 1.1%
(10) 柔道 9 2.5%
(11) 剣道 6 1.7%
(12) 陸上競技 20 5.6%
(13) バドミントン 7 1.9%
(14) ソフトテニス 13 3.6%
(15) 卓球 7 1.9%
(16) ゲートボール 1 0.3%
(17) その他 8 2.2%

　計 360 100.0%

問６  あなたは、この１年間に直接スタジアムや体育館などに行ってスポーツの試合を見たことがありますか

ある, 

63.2% 

ない, 

33.7% 

無回答, 

3.1% 

野球, 23.6% 

サッカー, 26.7% 

バレーボール, 
11.9% 

バスケットボー

ル, 10.6% 

ゴルフ, 0.6% 

テニス, 1.9% 

水泳, 3.3% 

ラグビー, 0.6% 

ソフトボール, 

1.1% 

柔道, 2.5% 剣道, 1.7% 

陸上競技, 5.6% 
バドミントン, 1.9% 

ソフトテニス, 
3.6% 

卓球, 1.9% ゲートボール, 

0.3% 
その他, 2.2% 
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問７  あなたが直接見たいスポーツ種目は何ですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) 野球 105 16.2%
(2) サッカー 104 16.0%
(3) バレーボール 96 14.8%
(4) バスケットボール 55 8.5%
(5) ゴルフ 7 1.1%
(6) テニス 45 6.9%
(7) 水泳 32 4.9%
(8) ラグビー 8 1.2%
(9) ソフトボール 9 1.4%
(10) 柔道 10 1.5%
(11) 剣道 11 1.7%
(12) 相撲 1 0.2%
(13) 陸上競技 34 5.2%
(14) バドミントン 40 6.2%
(15) ソフトテニス 20 3.1%
(16) 卓球 24 3.7%
(17) ウィンタースポーツ 31 4.8%
(18) その他 17 2.6%

　計 649 100.0%

野球, 16.2% 

サッカー, 16.0% 

バレーボール, 

14.8% 

バスケットボール, 

8.5% 

ゴルフ, 1.1% 

テニス, 

6.9% 
水泳, 4.9% 

ラグビー, 1.2% 

ソフトボール, 1.4% 

柔道, 1.5% 

剣道, 1.7% 

相撲, 0.2% 

陸上競技, 

5.2% バドミントン, 

6.2% 

ソフトテニス, 3.1% 

卓球, 3.7% 

ウィンタース

ポーツ, 4.8% 

その他, 2.6% 
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回答数 構成比
(1) 野球 165 21.6%
(2) サッカー 152 19.9%
(3) バレーボール 173 22.7%
(4) バスケットボール 22 2.9%
(5) ゴルフ 12 1.6%
(6) テニス 54 7.1%
(7) 水泳 30 3.9%
(8) ラグビー 4 0.5%
(9) ソフトボール 1 0.1%
(10) 柔道 11 1.4%
(11) 剣道 2 0.3%
(12) 相撲 9 1.2%
(13) 陸上競技 61 8.0%
(14) バドミントン 10 1.3%
(15) ソフトテニス 15 2.0%
(16) 卓球 14 1.8%
(17) ウィンタースポーツ 15 2.0%
(18) その他 13 1.7%

　計 763 100.0%

問８  あなたがテレビで見たい、または、よく見るスポーツ種目は何ですか　（複数回答）

野球, 21.6% 

サッカー, 19.9% 

バレーボール, 

22.7% 

バスケットボー

ル, 2.9% 

ゴルフ, 1.6% 

テニス, 7.1% 

水泳, 3.9% 

ラグビー, 0.5% 

ソフトボール, 

0.1% 

柔道, 1.4% 

剣道, 0.3% 

相撲, 1.2% 

陸上競技, 

8.0% 

バドミント

ン, 1.3% 

ソフトテニ

ス, 2.0% 

卓球, 
1.8% 

ウィンタースポー

ツ, 2.0% 
その他, 1.7% 
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回答数 構成比
(1) 87 17.4%

(2) 35 7.0%

(3) 22 4.4%

(4) 自分も選手として出場してみたい 60 12.0%
(5) 試合を見に行ってみたい 163 32.6%

(6) 34 6.8%

(7) わからない 92 18.4%
無回答 7 1.4%
　計 500 100.0%

回答数 構成比
(1) ある 283 79.5%
(2) ない 51 14.3%

無回答 22 6.2%
　計 356 100.0%

問９  オリンピック・パラリンピックを日本で行うことになりましたが、あなたの今の気持ちにあてはまるものをえら
んでください　（複数回答）

オリンピック・パラリンピックの種目を自分も
行ってみたい
オリンピック・パラリンピックの内容・歴史を
知りたい

大会開催の手伝いやボランティアをしてみたい

運動やスポーツに関心が高まってきた

問１０  あなたは学校以外の小城市内の体育施設（体育館やグラウンドなど）を利用したことがありますか

運動やスポーツに

関心が高まってき

た, 17.4% 

オリンピック・パラリ

ンピックの種目を自

分も行ってみたい, 
7.0% 

オリンピック・パラリ

ンピックの内容・歴

史を知りたい, 4.4% 

自分も選手として出

場してみたい, 12.0% 
試合を見に行ってみ

たい, 32.6% 

大会開催の手伝い

やボランティアをし

てみたい, 6.8% 

わからない, 18.4% 

無回答, 1.4% 

ある, 

79.5% 

ない, 

14.3% 

無回答, 
6.2% 
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回答数 構成比
(1) 野球場 53 10.0%
(2) サッカー場（芝） 72 13.6%
(3) サッカー場（土） 17 3.2%
(4) 体育館 54 10.2%
(5) ゴルフ場 11 2.1%
(6) テニスコート（芝） 48 9.1%
(7) テニスコート（土） 21 4.0%
(8) 屋内プール 94 17.8%
(9) 屋外プール 44 8.3%
(10) ラグビー場 3 0.6%
(11) ソフトボール場 9 1.7%
(12) 柔道場 7 1.3%
(13) 剣道場 4 0.8%
(14) 相撲場 1 0.2%
(15) 陸上競技場 32 6.1%
(16) 卓球場 27 5.1%
(17) その他 31 5.9%

　計 528 100.0%

回答数 構成比
(1) 知っている 75 21.1%
(2) 知らない 266 74.7%

無回答 15 4.2%
　計 356 100.0%

問１１  あなたは小城市内にどのようなスポーツ施設があれば良いと思いますか　（複数回答）

問１２  あなたは小城市がプロのサッカーチーム、サガン鳥栖と交流宣言していることを知っていますか

野球場, 10.0% 

サッカー場（芝）, 

13.6% 

サッカー場（土）, 

3.2% 

体育館, 10.2% 

ゴルフ場, 2.1% 

テニスコート（芝）, 

9.1% 

テニスコート（土）, 

4.0% 

屋内プール, 17.8% 

屋外プール, 8.3% 

ラグビー場, 0.6% 

ソフトボール場, 1.7% 

柔道場, 1.3% 

剣道場, 0.8% 

相撲場, 

0.2% 

陸上競技場, 6.1% 

卓球場, 5.1% 

その他, 5.9% 

知ってい

る, 
21.1% 

知らな

い, 
74.7% 

無回答, 

4.2% 
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問１３  あなたはサガン鳥栖に親しみはありますか

回答数 構成比
(1) とてもある 32 9.0%
(2) まあまあある 112 31.5%
(3) あまりない 82 23.0%
(4) まったくない 122 34.3%

無回答 8 2.2%
　計 356 100.0%

回答数 構成比
(1) たいへん体力はある 39 11.0%
(2) どちらかというとある 71 19.9%
(3) 普通である 143 40.2%
(4) どちらかというとない 67 18.8%
(5) ない 28 7.9%

無回答 8 2.2%
　計 356 100.0%

問１４  あなたは、同じ年の同性（男子は男子、女子は女子）とくらべて、自分の体力についてどのように感じてい
ますか

とてもある, 
9.0% 

まあま

あある, 
31.5% 

あまりない, 

23.0% 

まったくない, 
34.3% 

無回答, 2.2% 

たいへん体

力はある, 

11.0% 

どちらかという

とある, 19.9% 

普通である, 

40.2% 

どちらかという

とない, 18.8% 

ない, 7.9% 

無回答, 2.2% 
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問１５  あなたは、自分が運動不足だと思いますか

回答数 構成比
(1) おおいに思う 52 14.6%
(2) あるていど思う 107 30.1%
(3) あまり思わない 107 30.1%
(4) まったく思わない 80 22.5%

無回答 9 2.5%
　計 355 100.0%

問１６  あなたは、朝ごはんを毎日食べていますか

回答数 構成比
(1) 毎日食べている 274 77.0%
(2) ときどき食べないことがある 48 13.5%
(3) 食べないときが多い 16 4.5%
(4) まったく食べない 8 2.2%

無回答 10 2.8%
　計 356 100.0%

おおい

に思う, 

14.6% 

あるてい

ど思う, 

30.1% 
あまり思

わない, 
30.1% 

まったく思

わない, 

22.5% 

無回答, 
2.5% 

毎日食べてい

る, 77.0% 

ときどき食べ

ないことがあ

る, 13.5% 

食べないとき

が多い, 4.5% 

まったく食べ

ない, 2.2% 

無回答, 2.8% 
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問１７  あなたは、今、なにか習いごとをしていますか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) ピアノ 40 8.1%
(2) 習字 70 14.2%
(3) 学習塾 61 12.3%
(4) 英会話 24 4.9%
(5) 野球 24 4.9%
(6) サッカー 33 6.7%
(7) バレーボール 22 4.5%
(8) ラグビー 1 0.2%
(9) バスケットボール 10 2.0%
(10) ソフトボール 1 0.2%
(11) バドミントン 9 1.8%
(12) テニス（ソフトテニス） 15 3.0%
(13) 卓球 1 0.2%
(14) 水泳 24 4.9%
(15) 柔道 4 0.8%
(16) 剣道 4 0.8%
(17) 陸上競技 12 2.4%
(18) 体操 1 0.2%
(19) ダンス 19 3.8%
(20) その他 33 6.7%
(21) 習いごとはしていない 76 15.4%

無回答 10 2.0%
　計 494 100.0%

ピアノ, 8.1% 

習字, 14.2% 

学習塾, 12.3% 

英会話, 4.9% 

野球, 4.9% 

サッカー, 6.7% 
バレーボール, 4.5% 

ラグビー, 0.2% 

バスケットボール, 

2.0% 
ソフトボール, 0.2% 

バドミントン, 1.8% 

テニス（ソフトテニス）, 
3.0% 

卓球, 0.2% 

水泳, 4.9% 

柔道, 0.8% 

剣道, 0.8% 

陸上競技, 2.4% 

体操, 0.2% 

ダンス, 3.8% 

その他, 6.7% 

習いごとはしていな

い, 15.4% 

無回答, 2.0% 
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問１８  あなたは、これからはじめたいと思っている習いごとはありますか　

回答数 構成比
(1) ある 70 19.7%
(2) ない 270 75.8%

無回答 16 4.5%
　計 356 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 110 30.9%
(2) いいえ 227 63.8%

無回答 19 5.3%
　計 356 100.0%

（中学生に対する質問、対象：１８１名）

問２０  あなたは学校で運動部活動を行っていますか

回答数 構成比
(1) 行っている 103 56.9%
(2) 行っていない 78 43.1%

　計 181 100.0%

問１９  あなたの保護者（お父さん、お母さんなど）で、現在、運動・スポーツをしている人がいますか

ある, 

19.7% 

ない, 

75.8% 

無回答, 

4.5% 

はい, 

30.9% 

いいえ, 

63.8% 

無回答, 
5.3% 

行ってい

る, 56.9% 

行って

いない, 

43.1% 
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問２０－１  あなたは学校の運動部活動に満足していますか

回答数 構成比
(1) 満足 38 21.0%
(2) やや満足 40 22.1%
(3) どちらでもない 11 6.1%
(4) やや不満 8 4.4%
(5) 不満 5 2.8%

無回答 79 43.6%
　計 181 100.0%

問２０－２  あなたが、運動部活動を行わない理由は何ですか　（複数回答）

回答数 構成比
(1) 文化活動に参加している 21 21.9%
(2) やってみたいと思う種目がない 9 9.4%
(3) スポーツが苦手 6 6.3%
(4) 練習が厳しく、ついていけない 3 3.1%
(5) 6 6.3%
(6) スポーツが好きではない 2 2.1%
(7) 勉強との両立ができない 5 5.2%
(8) 健康・体力面で不安がある 7 7.3%
(9) 運動部の雰囲気が好きではない 1 1.0%
(10) 指導者とあわない 3 3.1%
(11) その他 22 22.9%
(12) 特に理由はない 11 11.5%

　計 96 100.0%

クラブ活動以外にやりたいことがある

満足, 21.0% 

やや満足, 

22.1% 

どちらでもな

い, 6.1% 
やや不満, 

4.4% 

不満, 2.8% 

無回答, 43.6% 

文化活動に参加して

いる, 21.9% 

やってみたいと思う

種目がない, 9.4% 

スポーツが苦手, 

6.3% 

練習が厳しく、つい

ていけない, 3.1% 

クラブ活動以外にや

りたいことがある, 
6.3% 

スポーツが好きでは

ない, 2.1% 

勉強との両立ができ

ない, 5.2% 

健康・体力面で不安

がある, 7.3% 

運動部の雰囲気が

好きではない, 1.0% 

指導者とあわない, 

3.1% 

その他, 22.9% 

特に理由はない, 

11.5% 
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問２１（１）  あなたの学年について教えてください

回答数 構成比
(1) 小学４年生 61 17.1%
(2) 小学５年生 43 12.1%
(3) 小学６年生 66 18.5%
(4) 中学１年生 63 17.7%
(5) 中学２年生 57 16.0%
(6) 中学３年生 60 16.9%

無回答 6 1.7%
　計 356 100.0%

問２１（２）  あなたの性別について教えてください

回答数 構成比
(1) 男 161 45.2%
(2) 女 173 48.6%

無回答 22 6.2%
　計 356 100.0%

問２１（３）  あなたの住んでいる地区を教えてください

回答数 構成比
(1) 小城 136 38.2%
(2) 三日月 105 29.5%
(3) 牛津 62 17.4%
(4) 芦刈 41 11.5%

無回答 12 3.4%
　計 356 100.0%

小学４年生, 

17.1% 

小学５年生, 
12.1% 

小学６年生, 

18.5% 

中学１年生, 

17.7% 

中学２年生, 

16.0% 

中学３年生, 

16.9% 

無回答, 1.7% 

男, 

45.2% 

女, 
48.6% 

無回答, 

6.2% 

小城, 38.2% 

三日月, 

29.5% 

牛津, 17.4% 

芦刈, 11.5% 無回答, 3.4% 
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